
 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-22-2-c 10 lees verder ►►►

 31 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 

• invoerrechten per kilogram: 
€ 42

100 kilogram
  € 0,42 

prijs geïmporteerde suiker zonder invoerrecht: € 2,15  € 0,42  € 1,73 1 

• € 1,73  € 2
€ 2 

   100%  13,5% 1 

 
Opmerking 
Afrondingsverschillen en het ontbreken van het minteken niet fout rekenen.  
 

 32 D 
 

 33 maximumscore 1 
(1) gestegen 
(2) gunstig 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 
 

Jazeker een hypotheek 
 

 34 maximumscore 1 
(1) kleiner risico dan 
(2) lager 
 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 35 maximumscore 2 
voorbeelden van een juiste uitgave en uitleg: 
• afbetaling andere lening(en) en/of studieschuld 1 
• Ze hebben al een schuld die terugbetaald moet worden van het 

inkomen. Waardoor het risico op niet-terugbetalen voor de bank te 
groot wordt 1 

of 
• een (gratis) telefoon bij een mobiel telefoonabonnement 1 
• De telefoon bij een mobiel telefoonabonnement wordt als schuld of 

lening gezien. De afbetaling daarvan verlaagt het besteedbaar 
inkomen. Waardoor het risico op niet-terugbetalen voor de bank te 
groot wordt 1 

 



 

 

Vraag Antwoord Scores 

GT-0233-a-22-2-c 11 lees verder ►►►

 36 maximumscore 1 
voorbeeld van een juiste uitgave: 
onderhoudskosten; bij een eigen huis moet je al het onderhoud zelf 
betalen, hiervoor moet je geld reserveren.  
 

 37 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
De maximale hypotheek voor Shakir en Brenda is: 
• 12  € 1.728  12  (€ 1.350  0,6)  € 30.456 1 
• Bij € 30.456 kunnen ze een maximaal hypotheekbedrag van € 221.000 

krijgen. 
Dat is niet voldoende om de vraagprijs van het huis te financieren 1 

 
 

Op volle toeren 
 

 38 A 
 

 39 maximumscore 2 
(1) werkgelegenheid 
(2) beroepsbevolking 
(3) het aanbod van 
 
indien (1) en (2) juist 1 
indien (3) juist 1 
 

 40 D 
 

 41 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste uitleg: 
• Als een werknemer in dezelfde tijd meer productie kan verrichten (door 

gebruik te maken van technologische ontwikkelingen) 1 
• heb je minder werknemers nodig (en neemt het tekort af) 1 
 

 42 maximumscore 1 
voorbeelden van juiste manieren: 
 de lonen verhogen 
 de arbeidsomstandigheden verbeteren 
 personeel scholing aanbieden 
 jongeren / scholieren interesseren middels voorlichtingscampagnes 
 werklozen omscholen 
 gunstiger secundaire arbeidsvoorwaarden 
 mensen met een beperking bijscholen 
 
 


